

山西省地震局开展学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育工作简报

第二十九期

山西省地震局主题教育领导小组办公室

2023年7月31日

山西省地震局召开党组理论学习中心组第七次会议

7月28日，局党组书记、局长陈宇坤主持召开党组理论学习中心组第七次会议，深入学习习近平总书记对党的建设和组织工作重要指示精神，传达学习习近平总书记在江苏考察、在中央政治局第六次集体学习、在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神和主题教育相关书目。党组成员、纪检组长万亮和党组成员、副局长李自红出席，机关各部门主要负责人参会。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想，认真落实习近平总书记对党的建设和组织工作重要指示精神，坚持目标导向、问题导向、责任导向相统一，坚定不移加强党的建设，健全完善组织体系、干部人才发展体系、党员教育管理体系、全面从严治党责任体系，结合干部队伍教育整顿，统筹推进整改整治、干部

队伍人才建设，推动基层党组织全面进步、全面过硬，以党的建设和组织工作良好成效保障山西防震减灾事业高质量发展。

会议强调，要加强对党的创新理论的认识把握，学习好、运用好“两个结合”“六个必须坚持”理论成果和科学方法，不断增强思想认同、理论认同和情感认同。要把以学促干作为检验主题教育成效的关键任务，压实工作责任、明确工作标准，扎实推进各项整改整治清单的任务落实。要紧紧围绕“六个更高”目标要求，不断构建防震减灾“四大体系、六大能力、三大建设”事业布局，紧密结合山西经济社会发展需求、人民群众急难愁盼问题，谋划落实监测预报预警、探查区划评估和公共服务、科技创新务实举措，推动防震减灾工作积极融入和服务新发展格局，努力在以学促干上取得实实在在的成效。